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1. ПЛИТКА МАЛАЯ 

«ПОЗДРАВЛЯЕМ!» 
Арт. В.ШД127.60-1892 
Шоколад молочный  
Вес: 60 г  
Размер:10х19х1см 
Метод индивидуализации:  
тиснение фольгой на 
упаковке  Цена: 290 руб. 

 

2. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 06 
Арт. В.НД711.60 
Шоколадные конфеты 
«Ассорти»  с шоколадной 
начикой, мармелад  желейный 
«Апельсиновый» 
Вес: 60 г 
Размер: 10х15х2 см 
Метод 
индивидуализации:  
индивидуальная 
открытка  Цена: 580 руб. 
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1. ПОДАРОК 024 
Арт. В.НД700.220-471 
Конфеты «Мягкий грильяж»  в 
горьком шоколаде 
Вес: 220 г 
Размер: 8,5 х6,5х 19,5 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 990 руб. 

 

2. ПОДАРОК 024 
Арт. В.НЕ191.230 
Конфеты «Сухофрукты» в горьком  
шоколаде (финик, абрикос, слива)  
Вес: 230 г 
Размер: 8,5х6,5х19,5 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 1020 руб. 
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 15 
Арт. В.КС559.185 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
со сливочной начинкой, с кремовой  
начинкой и декором, мармелад  
желейный со вкусом «Кофе» 
Вес: 185 г 
Размер: 23х15х3 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 1030 руб. 
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ПОДАРОК 054 
Арт. В.ГФ140.270 
Конфеты «Комбинированные» 
в горьком шоколаде (виноград и 
ваниль,  апельсин и ваниль, 
вишня и ваниль) 
Вес: 270 г 
Размер: 27,5х23,5х5 
см  Метод 
индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 1295 руб. 
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 16 
Арт. В.КС560.150 
Шоколад молочный с фундуком,  
шоколадные конфеты 
«Ассорти» 
со сливочной начинкой, с кремовой  
начинкой и декором 
Вес: 150 г 
Размер: 18,5x18,5х3 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 1465 руб. 
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 15/01 
Арт. В.НЖ50.245 
Кофейное суфле и ванильное безе  
в горьком шоколаде, клубничное  
суфле и ванильное безе 
в горьком шоколаде 
Вес: 245 г 
Размер: 30,5х24,5х5 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 1520 руб. 
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ПОДАРОК 082 
Арт. В.НН3771.235 
Мини-пакет 02 / Конфеты «Желейные» 
в горьком шоколаде (виноградные) / 150 г  
Шоколадный комплимент / Шоколад  
молочный с фундуком, фисташкой 
и апельсиновым кранчем / 35 г 
Мини-подарок 015 / Конфета 
«Комбинированная» в горьком 
шоколаде (ванильно-апельсиновая) / 50 г 
Размер: 18,5x8,5x15 см   
Метод индивидуализации: 
тиснение фольгой на упаковке  
Цена: 1595 руб. 

7 



2024 | ВАСИЛЬКОВОЕ 

НАСТРОЕНИЕ 

ПОЗДРАВЛЕНИЕ 25 
Арт. В.КС561.280 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с кремовой и сливочной начинками,  с 
кремовой начинкой и декором, 
мармелад желейный «Апельсиновый»,  
мармелад желейный со вкусом 
«Сливочная намелака» 
Вес: 280 г 
Размер: 23,5х23,5х2,5 см   
Метод индивидуализации:  
накладка с логотипом   
Цена: 1685 руб. 
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ПОДАРОК 043 
Арт. В.РР434.240 
Конфеты ручной работы 
Вес: 240 г 
Размер: 21х16х4 см 
Метод индивидуализации:  
тиснение фольгой на упаковке   
Цена: 2345 руб. 
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 27 
Арт. В.НР84.290 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с шоколадной и сливочными начинками,  с 
кремовой начинкой и декором, шоколад 
молочный с миндалем, шоколад молочный  с 
фундуком, конфеты «Сухофрукты» 
в горьком шоколаде с декором (финик, слива),  
конфеты «Желейные» в горьком шоколаде 
с декором (виноградные, черничные),  
мармелад желейный «Апельсиновый»   
Вес: 290 г 
Размер: 39х16х3 см 
Метод индивидуализации:  
тиснение фольгой на упаковке    
Цена: 2410 руб. 

10 



2024 | ВАСИЛЬКОВОЕ 

НАСТРОЕНИЕ 

ПОДАРОК 018 
Арт. В.СН176.630 
Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде  с 
декором (шоколадное, кофейное)   
Вес: 630 г 
Размер: 30,5х17,5х5,5 см   
Метод индивидуализации:  
тиснение фольгой на упаковке  
Цена: 2935 руб. 
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НАБОР 035 
Арт. В.КА268.425 
Шоколад горькийс декором, цукаты  из 
апельсиновых корочек в горьком  
шоколаде и в белом шоколаде, 
черешня засахаренная, драже «Миндаль»  
в горьком шоколаде, «Ананас» в горьком  
шоколаде с декором 
Вес: 425 г 
Размер: 30х30х4 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 3360 руб. 
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 48/1 
Арт. В.НБ310.390 
Шоколад горькимй с декором,  
шоколад белый с декором, шоколад 
молочный с миндалем, шоколад молочный 
с фундуком, шоколадные конфеты 
«Ассорти»  с шоколадной начинкой, со 
сливочной  начинкой и декором, конфеты 
«Сухофрукты»  в горьком шоколаде с 
декором (финик,  абрикос), конфеты 
«Мягкий грильяж» 
в горьком шоколаде 
Вес: 390 г 
Размер: 34,5х28,5х4 см  
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер   
Цена: 3555 руб. 
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КОРОБКА КРУГЛАЯ 002 
Арт. В.НН3775.370 
Поздравление 06 / Шоколадные конфеты 
«Ассорти» с шоколадной начикой,  
мармелад желейный «Апельсиновый» / 60 г  
Мини-пакет 02 / Конфеты «Желейные» 
в горьком шоколаде (виноградные)/ 150 г  
Мини-пакет 01 / Цукаты из апельсиновых  
корочек в горьком шоколаде/ 50 г 
Мини-пакет 01 / Драже «Ананас» 
в горьком шоколаде с декором / 75 г  
Шоколадный комплимент / Шоколад  
молочный с фундуком, фисташками 
и апельсиновым кранчем / 35 г 
Вино Ля Маридель Шардоне бел. сух.  
2018 /  Поль Сапан, 0,2 л 
Размер: 15х15х19,5 см  
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер  
Цена: 4000 руб. 
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НАБОР 085 
Арт. В.НН3780.295 
Поздравление 06 / Шоколадные конфеты 
«Ассорти» с шоколадной начикой,  мармелад 
желейный «Апельсиновый»/ 60 г 
Мини-пакет 02 / Драже «Гречишные шарики»  в 
молочном шоколаде / 150 г 
Шоколадный комплимент / Шоколад горький  с 
цукатами имбиря и орехом Пекан / 35 г   
Мини-пакет 01 / Цукаты из апельсиновых  
корочек в горьком шоколаде / 50 г 
Вино красное сухое Альтено Мерло, 0,75 л  
Размер: 12х12х38см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 4265 руб. 

15 



2024 | ВАСИЛЬКОВОЕ 

НАСТРОЕНИЕ 

НАБОР 013 
Арт. В.НН3770.450 
Мини-пакет 02 / Конфеты «Желейные» 
в горьком шоколаде (виноградные) / 150 г  
Мешок 002 / Драже «Миндаль» в молочном  
шоколаде / 150 г 
Подарок 015 / Конфеты «Мягкий грильяж»  в 
горьком в горьком шоколаде / 50 г 
Кофе AMADO Итальянская обжарка  
(в зернах) / 100 г 
Размер: 17,5x21,5x10 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 4080 руб. 
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НАБОР 010 
Арт. В.НН3773.615 
Поздравление 06 / Шоколадные конфеты 
«Ассорти» с шоколадной начикой,  мармелад 
желейный «Апельсиновый» / 60 г   
Мешок 002 / Драже «Миндаль» в молочном  
шоколаде / 150 г 
Подарок 015 / Конфеты «Мягкий грильяж»  в 
горьком шоколаде / 50 г 
Джем «Лесные ягоды» / 320 г 
Мини-пакет 01 / Чай черный «Ассам» / 35 г 
Размер: 28,5х12х12 см   
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 4 275 руб. 
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НАБОР 002 
Арт. В.НН3779.420 
Подарок 048 / Конфеты «Сухофрукты» 
в горьком шоколаде (финик, слива, абрикос) 
/ 75 г 
Поздравление 06 / Шоколадные конфеты 
«Ассорти» с шоколадной начикой,  
мармелад желейный «Апельсиновый» 
/ 60 г  Мини-пакет 02 / Конфеты 
«Желейные» 
в горьком шоколаде (виноградные) / 150 г  
Шоколадный комплимент / Шоколад 
молочный  с фундуком, фисташкой и 
апельсиновым  кранчем / 35 г 
Мешок 001 / Драже«Ананас» в 
белом  шоколаде / 100 г 
Вермут Мартини Бьянко 15%, 
0,5 л  Размер: 30х19х12 см 
Метод 
индивидуализации:  
индивидуальная 
накладка  
Цена: 5965 руб. 
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НАБОР 104 
Арт. В.НН3782.855 
Подарок 048 /Конфеты 
«Сухофрукты»  в горьком шоколаде 
(финик, слива,  абрикос) / 75 г 
Поздравление 06 / Шоколадные конфеты 
«Ассорти» с шоколадной начинкой,  
мармелад желейный «Апельсиновый» / 60 г   
Мини-пакет 02 / Драже «Гречишные 
шарики»  в молочном шоколаде / 150 г 
Мешок 002 / Драже «Миндаль» в 
молочном  шоколаде / 150 г 
Джем «Лесные ягоды» / 320 г 
MAITRE de Thé GOLDEN MAGIC (Золотая 
магия)/ 
Чай черный байховый индийский 
Ассам среднелистовой 
ароматизированный  с добавками 
растительного сырья / 100 г   
Размер: 23х17х16 см 
Метод индивидуализации:  
накладка с логотипом  
Цена: 5980 руб. 
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НАБОР 086 
Арт. В.НН3781.615 
Поздравление 15/ Шоколадные конфеты 
«Ассорти» со сливочной начинкой,  с 
кремовой начинкой и декором, 
мармелад желейный со вкусом «Кофе» / 185 
г 
Плитка малая «Поздравляем!» / 
Шоколад молочный / 60 г 
Мини-пакет 02 / Конфеты «Желейные» 
в горьком шоколаде (виноградные) / 150 г  
Подарок 024 / Конфеты «Мягкий грильяж»  
в горьком шоколаде / 220 г 
Вино белое сухое Вилла Агата Пино  
Гриджо 2021, 0,75 л 
Размер: 24х12х38,5 см  
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер  
Цена: 6100 руб. 



2024 | ВАСИЛЬКОВОЕ 

НАСТРОЕНИЕ 

НАБОР 047/1 
Арт. В.НН3774.570 
Мини-пакет 02 / Конфеты «Желейные» 
в горьком шоколаде (виноградные) / 150 г   
Мешок 002 / Драже «Миндаль» в молочном  
шоколаде / 150 г 
Мешок 002 / Драже «Папайя» в белом  
шоколаде / 150 г 
Шоколадный комплимент / Шоколад горький  
с цукатами имбиря и орехом Пекан / 35 г 
Шоколадный комплимент / Шоколад 
молочный  с фундуком, фисташкой и 
апельсиновым  кранчем / 35 г 
Подарок 015 / Конфеты «Мягкий грильяж»  
в горьком шоколаде / 50 г 
Вино игристое белое сухое Барон Де 
Ре  2019 Сореви С.А., 0,75 л 
Размер: 20,5х42х11см  Метод 
индивидуализации:  бирка с 
логотипом 
Цена: 6650 руб. 
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ПАКЕТ 009 
Арт. В.НН3772.730 
Поздравление 25 / Шоколадные конфеты 
«Ассорти» с кремовой и сливочной начинками,  
с кремовой начинкой и декором, мармелад 
желейный «Апельсиновый», мармелад 
желейный  со вкусом «Сливочная намелака» / 
280 г 
Подарок 024 / Конфеты «Мягкий грильяж»  
в горьком шоколаде / 220 г 
Подарок 024 / Конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (финик, абрикос,  
слива) / 230 г 
Вино игристое белое сухое Барон Де 
Ре  2019 Сореви С.А., 0,75 л 
Размер: 35х17х37 см   
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер  
Цена: 6925 руб. 
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КОРОБКА КРУГЛАЯ 003 
Арт. В.НН3797.1030 
Плитка малая «Поздравляем!» / Шоколад  
молочный / 60 г 
Подарок 043 / Конфеты ручной работы / 240 г 
Подарок 024 / Конфеты «Мягкий грильяж»  в 
горьком шоколаде / 220 г  Поздравление 06 / 
Шоколадные конфеты 
«Ассорти» с шоколадной начикой, мармелад  
желейный «Апельсиновый» / 60 г 
Мини-пакет 02 / Конфеты «Желейные» 
в горьком шоколаде (виноградные) / 150 г  
Мини-пакет 02 / Драже «Гречишные шарики»  в 
молочном шоколаде / 150 г 
Мешок 002 / Драже «Миндаль» в молочном  
шоколаде / 150 г 
Вино игристое белое брют Фиорино  
д’ Оро Аббация, 0,75 л 
Размер: 24,5х24,5х30,5 см  
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер  
Цена: 10155 руб. 
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ШКАТУЛКА 005 
Арт. В.НН3799.510 
Подарок 017 / Конфеты «Суфле» в горьком  
шоколаде (ванильное, шоколадное,  
кофейное) / 135 г 
Подарок 017 / Конфеты «Сухофрукты» 
в горьком шоколаде (финик, абрикос) / 195 г 
Подарок 017 / Конфеты «Марципановые»  в 
горьком шоколаде / 180 г 
Вино игристое белое брют Фиорино д’ Оро  
Аббация в подарочной упаковке, 0,75 л  
Размер: 36,5x26x11,5 см 
Метод индивидуализации: 
нанесение рисунка краской на упаковку  
Цена: 12100 руб. 
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ШКАТУЛКА 029 
Арт. В.НН3795.705 
Подарок 024 / Конфеты «Мягкий 
грильяж»  в горьком шоколаде / 220 г 
Подарок 024 / Конфеты «Сухофрукты» в 
горьком  шоколаде (финик, абрикос, слива) / 
230 г   
Подарок 017 / Шоколадные конфеты 
«Ассорти» с шоколадной начинкой / 120 г  
Подарок 017 / Конфеты «Суфле» в 
горьком  шоколаде (ванильное, 
шоколадное,  кофейное) / 135 г 
Вино игристое белое брют Фиорино д’ 
Оро  Аббация, 0,75 л 
Размер: 36,5х36,5х12,5 см  
Метод индивидуализации:  
нанесение краской на упаковку  
Цена: 12880 руб. 
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КОРЗИНА 007 
Арт. В.НН3798.1250 
Подарок 054 / Конфеты «Комбинированные»  
в горьком шоколаде (виноград и ваниль,  
апельсин и ваниль, вишня и ваниль) / 270 г   
Поздравление 15 / Шоколадные конфеты 
«Ассорти» со сливочной начинкой, с кремовой  
начинкой и декором, мармелад желейный 
со вкусом «Кофе» / 185 г 
Подарок 024 / Конфеты «Мягкий грильяж»  в 
горьком шоколаде / 220 г 
Мини-подарок 015 / Конфета 
«Комбинированная» в горьком шоколаде  
(ванильно-апельсиновая) / 50 г / 2 шт   
Подарок 048 / Конфеты «Сухофрукты» 
в горьком шоколаде (финик, слива, абрикос) / 75 г 
Мини-пакет 02 / Драже «Гречишные шарики»  
в молочном шоколаде / 150 г 
Мешок 002 / Драже «Миндаль» в молочном  
шоколаде / 150 г 
Кофе AMADO Итальянская обжарка  (в 
зернах) / 100 г 
Вино белое сухое Вилла Агата Пино Гриджо  
2021, 0,75 л 
Размер: 38,5х30х45 см 
Метод индивидуализации: отсутствует   
Цена: 13300 руб. 
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КОРОБКА КВАДРАТНАЯ 001 
Арт. В.НН3783.1680 
Поздравление 25 / Шоколадные конфеты 
«Ассорти» с кремовой и сливочной 
начинками,  с кремовой начинкой и декором, 
мармелад 
желейный «Апельсиновый», мармелад 
желейный  со вкусом «Сливочная намелака» / 
280 г 
Подарок 024 / Конфеты «Мягкий 
грильяж»  в горьком шоколаде / 220 г 
Подарок 043 / Конфеты ручной работы / 240 г  
Мини-пакет 02 / Конфеты «Желейные» в 
горьком  шоколаде (виноградные) / 150 г 
Мини-пакет 02 / Драже «Гречишные 
шарики»  в молочном шоколаде / 150 г 
Шоколадный комплимент / Шоколад 
горький  с цукатами имбиря и орехом Пекан / 
35г 
Шоколадный комплимент / Шоколад 
молочный  с фундуком, фисташкой и 
апельсиновым  кранчем / 35 г 
Мешок 002 / Драже «Миндаль» в 
молочном  шоколаде / 150 г 
Джем «Лесные ягоды» / 320 г 
MAITRE de Thé GOLDEN MAGIC (Золотая 
магия) /  Чай черный байховый индийский 
Ассам  среднелистовой ароматизированный с 
добавками  растительного сырья / 100 г 
Вино игристое белое сухое Барон Де Ре 
2019  Сореви С.А., 0,75 л 
Размер: 26х26х55 см  
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер  
Цена: 14220 руб. 
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КОРЗИНА 029 
Арт. В.НН3796.2480 
Поздравление 15/01/ Кофейное суфле  
и ванильное безе в горьком шоколаде,  
клубничное суфле и ванильное безе 
в горьком шоколаде / 245 г 
Поздравление 48/1 / Шоколад горький с 
декором,  шоколад белый с декором, шоколад 
молочный 
с миндалем, шоколад молочный с фундуком,  
шоколадные конфеты «Ассорти» с 
шоколадной  начинкой, со сливочной начинкой 
и декором,  конфеты «Сухофрукты» в горьком 
шоколаде 
с декором (финик, абрикос), конфеты 
«Мягкий грильяж» в горьком шоколаде / 390 г  
Подарок 043 / Конфеты ручной работы / 240 г  
Поздравление 15 / Шоколадные конфеты 
«Ассорти» со сливочной начинкой, с кремовой  
начинкой и декором, мармелад желейный 
со вкусом «Кофе» / 185 г 
Мини-пакет 02 / Драже «Гречишные шарики»  
в молочном шоколаде / 150 г 
Мини-пакет 02 / Конфеты «Желейные» 
в горьком шоколаде (виноградные) / 150 г  
Подарок 024 / Конфеты «Мягкий грильяж»  
в горьком шоколаде / 220 г 
Мешок 002 / Драже «Папайя» в белом  
шоколаде / 150 г 
Шоколадный комплимент / Шоколад 
молочный  с фундуком, фисташкой и 
апельсиновым  кранчем / 35 г 
Шоколадный комплимент / Шоколад горький  
с цукатами имбиря и орехом Пекан / 35 г  
Плитка малая «Поздравляем!» / Шоколад  
молочный / 60 г 
Мини-подарок 015 / Конфета 
«Комбинированная» в горьком шоколаде  
(ванильно-апельсиновая) / 50 г / 2 шт  
Джем «Лесные ягоды» / 320 г 
Кофе AMADO Итальянская обжарка  
(в зернах) / 100 г 
MAITRE de Thé GOLDEN MAGIC (Золотая 
магия) /  Чай черный байховый индийский Ассам  
среднелистовой ароматизированный с 
добавками  растительного сырья / 100 г 
Вино игристое белое Луи блан Де Блан 
Бартон  и Гестье, 0,75 л 
Размер: 50х45х75 см 
Метод индивидуализации: 
отсутствует  Цена: 22500 руб. 
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1. ПОДАРОК 064 
Арт. ШН24.60-ч 
Масло для лица 
Вес: 60 г  
Размер: 7х7x6,5 см  
Цена: 785 руб. 

2. ПОДАРОК 064 
Арт. ШН28.60-ч 
Скраб для лица 
Вес: 60 г  
Размер: 7х7x6,5 см  
Цена: 785 руб. 

3. ПОДАРОК 065 
Арт. ШН26.120-ч 
Обертывание для тела 
Вес: 120 г  
Размер: 7х7x10 см  
Цена: 1295 руб. 

 

4. ПОДАРОК 065 
Арт. ШН25.100-ч 
Масло для тела 
Вес: 100 г  
Размер: 7х7x10 см  
Цена: 1135 руб. 

5. ПОДАРОК 065 
Арт. ШН27.100-ч 
Скраб для тела 
Вес: 100 г Размер: 
7х7x10 см  Цена: 1135 
руб. 

6. ПАКЕТ 007 
Арт. ШН29.120 
Подарок 064 / ШН24.60-ч / масло для лица  
Подарок 064 / ШН28.60-ч / скраб для лица   
Вес: 120 г  
Размер: 15х7,5x10 см 
Цена: 1950 руб. 

7. ПАКЕТ 007 
Арт. ШН31.220 
Подарок 065 / ШН27.100-ч / скраб для тела   
Подарок 065 / ШН26.120-ч / 
обертывание для тела 
Вес: 220 г  
Размер: 15х7,5x10 см   
Цена: 2810 руб. 
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